



МОЛОДЁЖНЫЙ ВЕСТНИК СОКОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА «ЮНОСТЬ»

№ 3, 2020-21 УЧЕБНЫЙ ГОД

Не нужно доказывать, что образование – самое великое благо для человека. Без образования люди и грубы, и бедны, и несчастны.

Николай Чернышевский

Самый дорогой человек

МАМА - главное слово в любом языке.

День матери в России отмечается больше двадцать лет, начиная с 1998 года. Именно тогда был учрежден этот праздник официально. И тогда же было принято решение отмечать дату каждое последнее воскресенье ноября.

День матери – это самый нежный праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом главном человеке в жизни.

В этот день может не быть громких слов и дорогих подарков. Главное, чтобы вы сказали маме самые главные слова: «Мама, мамочка, как я тебя люблю!». И тогда каждая мама улыбнется, и все ее заботы уйдут на второй план.



Н а ш и п р о ф е с с и о н а л ы !

Главным событием ноября в профессиональном образовании в последние годы является чемпионат «WSR-Молодые профессионалы». 23 ноября в Вологде стартовал уже VI региональный чемпионат, где компетенцию «Дошкольное образование» представляли две наши девушки—



Надежда Волохова, и Елена Кузнецова, студентки 33 группы.

Им предстояли нелегкие испытания— проведение режимных моментов, работа с мобильным планетарием, разработка дидактической игры, создание проекта для всех участников образовательного процесса и многое другое. Достойные соперники из Вологодского и великоустюгского колледжа не давали расслабиться, а строгие эксперты замечали каждую деталь.

Самым сложным, как отметили наши участницы, было не перегореть, если достался последний стартовый номер на жеребьевке и уложиться точно во время подготовки и проведения занятия или презентации. К сожалению, по регламенту мероприятия нельзя наблюдать за работой соперников, что, несомненно, было бы очень полезно для всех участников. Вот только некоторые задания, с которыми пришлось справляться девочкам:

- Интегрированное занятие по речевому развитию

- Разработка совместного проекта воспитателя, детей и родителей, оформление презентации об этапах проекта и его результатах с применением ИКТ для выступления с сообщением о проекте на родительском собрании.
- Организация и руководство свободной и совместной деятельности воспитателя с детьми дошкольного возраста.
- Разработка и проведение интегрированного занятия по познавательному развитию (виртуальная экскурсия в мобильном куполе) и робототехника.

Практически все задания были интегрированными, т.е. участницы должны были продемонстрировать умение включать в работу сразу несколько типов заданий, объединять различные виды деятельности.

27 ноября мы узнали имена победителей чемпионата WorldSkills по компетенции «Дошкольное воспитание»:

3 место – Попова Марьяна (Великоустюгский гуманитарно-педагогический колледж).

2 место – Надежда Волохова (Сокольский педагогический колледж).

1 место – Анастасия Русанова (Вологодский педагогический колледж).

Наша Елена заняла 4 место, лишь немного уступив бронзовому призеру. Все участники достойно представили свои учебные заведения.

Наши участницы благодарят педагогов за подготовку к чемпионату и доброе отношение, а мы, в свою очередь, благодарим Надю и Лену, за их оптимизм и умение не сдаваться!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#WorldSkillsVologda

Мы предлагаем вам окунуться в атмосферу чемпионата, вспомнить самые яркие моменты, запечатленные в фотографиях:



1. Участницы и эксперты номинации «Дошкольное образование»



2. Проведение интегрированного занятия по познавательному развитию (виртуальная экскурсия в мобильном куполе) и робототехника



3. Руководство свободной и совместной деятельности воспитателя с детьми дошкольного возраста.



4. Презентация про-
екта «Путешествие
зернышка»



5. Работа с басней «Стрекоза
и муравей» - интегрированное
занятие по речевому развитию



6. Идет подготовка
задания

Делай как мы! Делай с нами!

Еще одним ярким моментом жизни колледжа в ноябре стало участие (и победа!) наших спортсменов в региональном этапе Всероссийского онлайн-фестиваля «Трофи ГТО» .

С 24 по 30 ноября 2020 в Вологодской области прошёл региональный этап Всероссийского фестиваля. В нем приняли участие 217 обучающихся (32 обучающихся общеобразовательных организаций и 185 – профессиональных образовательных организаций) из 26 (5 общеобразовательных организаций и 21 – СПО) образовательных организаций из Вологды, Череповца и 11 муниципальных районов Вологодской области: Белозерского, Важкинского, Великоустюгского, Вологодского, Грязовецкого, Никольского, Нюксенского, Сокольского, Тотемского, Устюженского, Чагодощенского.

Задачи Фестиваля: демонстрация и пропаганда комплекса ГТО по средствам внедрения новых форм спортивно-двигательной активности в повседневную жизнь и образовательный процесс обучающихся; повышение уровня двигательной активности и укрепление здоровья. Обязательная спортивная программа «Трофи ГТО» состоит из 3 блоков комбинаций:

1 блок – выполнение комбинации основных базовых шагов и элементов фитнес-аэробики, сочетающихся с движениями рук (аэробно-координационный компонент);

2 блок – упражнения, направленные на развитие скоростно-силовых качеств по сокращенному кругу (компонент силовой выносливости);

3 блок – стретчинг (компонент развития гибкости).

Наша команда:

Левичева София, Горева Ирина, Кокина Алина, Лобанцева Татьяна. Плеханов Валерий, Колыгин Дмитрий, Аксёнов Савелий, Круглов Даниил., Неелов Даниил, Котова Нина.



Организаторами проведения соревнований в регионе выступил Департамент образования Вологодской области. Непосредственное проведение осуществляли вологодское отделение Общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» и АОУ дополнительного образования Вологодской области «Региональный центр дополнительного образования детей».

Среди профессиональных образовательных организаций (VI ступень комплекса ГТО, возраст участников 18-19 лет) победителями стали:

1 место – БПОУ ВО «Сокольский педагогический колледж» (г. Сокол);

2 место – БПОУ ВО «Вологодский аграрно-экономический колледж» (г. Вологда);

3 место – БПОУ ВО «Череповецкий металлургический колледж имени И. П. Бардина» (г. Череповец).

Наша команда БПОУ ВО «Сокольский педагогический колледж» - победители регионального этапа Фестиваля среди профессиональных образовательных организаций - примут участие (онлайн) во Всероссийском этапе и будут защищать честь области.

Награждение победителей провели Евгений Евгеньевич Столяров, председатель вологодского отделения ОГФСО «Юность России» и Александр Сергеевич Мешалкин, старший методист АОУ ДО ВО «Региональный центр дополнительного образования детей». Вместе с сертификатами участников, медалями и Кубком победителям вручены футболки с логотипом Фестиваля.

Поздравляем победителей и призёров, всех, кто принял участие в этом увлекательном соревновании и желаем новых успехов и достижений.





ОБРАЗОВАНИЕ

Продолжаем цикл публикаций, посвященных 80-летию системы профтехобразования России. Сегодня речь пойдет еще об одной выпускнице Сокольского педагогического колледжа, которая на много лет определила вектор развития всего дошкольного образования

в Сокольском районе. Знакомьтесь, Татьяна Сергеевна Шляпина.

Родилась 05.06.1953 года в г. Сокол в простой рабочей семье. За время учебы в школе была активной пионеркой: председателем Совета отряда, членом Совета дружины. Окончив школу, поступила в Сокольское педучилище.

Образцом педагога для меня и моих сокурсников была замечательный, интеллигентный человек З.А.Лошилова. Была группомсоргом, участвовала в худ самодеятельности. Одной из

первых присвоено звание «Макаренковец». Была направлена на работу в г.Череповец, воспитателем. По окончании училища, сразу поступила в Вологодский педагогический институт. Была приглашена на работу на работу в гороно методистом по дошкольному воспитанию. В то время в дошкольных учреждениях воспитывалось более 4000 детей. Дошкольное воспитание Сокола считалось одним из лучших в области, воспитатели побеждали на конкурсах «Лучший воспитатель». Связи с педучилищем не теряла, в течение 25 лет была председателем аттестационной комиссии Сокольского педучилища. Трудилась в Управлении образования до выхода на заслуженный отдых с февраля 1980 до 2009 года. Этот труд был отмечен правительенной наградой – значком «Отличник народного проповедования», почетными грамотами, дипломами, ценными подарками.

Награждена медалью «За особые заслуги в развитии СПР»(2016г) юбилейной медалью «25 лет общероссийской общественной организации Союз пенсионеров России»(2019г); медаль «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения» (2012г); медалью «100 лет ВЛКСМ».

